

TV. TUPI CANAL 4

DEPTO. DE REPORTAGENS

560

NOTÍCIO DO DIÁRIO DE S. PAULO NA TV.
QUINTA-FEIRA - 10/9/1964

- 1- ABERTURA GERAL
- 2- MANCHETES
- 3- COMERCIAL
- 4- Filme Negativo: Billings Seca (Suite) Cortazes da Secretaria de Viação (Spera)
- 5- Doss AO VIVO - Vilas e Spera)
- 6a- Nota Internacional (Celso)
- 6- Cronica Politica (Mauricio)
- 7- Doss Internacionais (Vilas e Celso)
- 8- Varias notas AO VIVO (Spera-Vilas e Celso)
- 8a- Locuter anuncia reportagem de Spera (Vilas)
- 8b- Entra Spera apresentando sonora com Souza Corvalho e depois com Pelegrino Neto
- 8c- AO VIVO Nota sobre Concessão (Celso)
- 8d- AO VIVO - NOTA SOBRE SUNAR- (Vilas)
- 8e- AO VIVO - Sobre "arinha" - (Celso)
- 9- Filme Negativo - Coletiva de pres. de Tribunal Justica (Vilas)
- 10- Anuncia Tico (Celso)
- 11- Sonora com Tico e Presidente do Tribunal de Justica
- 12- AO VIVO (Spera)
- 12a- FILME POSITIVO - Manifestações em Atenas (Celso)
- 12b- Nota Politica (Mauricio)
- 13- COMERCIAL
- 14- Filme Negativo - Caso da orixanga que ressuscitou (Celso)
- 14a- Policial
- 15- AO VIVO- (MAURICIO)
- 16- Filme Negativo - Coletiva sobre convocação para 65- (Spera)
- 17- AO VIVO (Vilas)
- 18- Sequencia de fatos (Celso)
- 18- Filme negativo - Chega chanceler uruguaio (Spera)
- 19- AO VIVO - (MAURICIO)
- 20- Filme Negativo - Contrabando (suite) vigarista na Central (Spera)
- 21- AO VIVO- (MAURICIO)
- 22- Filme Positivo - Operação UNITAS (Celso)
- 22a- Nota sobre Charles De Gaulle (Cinzã Vilas)
- 23- 2 Internacionais (Celso e Vilas)
- 23a- Filme Positivo- Exposição aeronautica (Vilas)
- 24- Nota Politica (Mauricio)
- 24a- Filme negativo- Aumento de Professores (Vilas)
- 25- Doss ao VIVO - (Spera) (Vilas) (Celso)
- 26- COMERCIAL
- 27 Ultimos (Spera)
- 28- Lembrete (Mauricio)
- 29- ENCERRAMENTO.

TV. TUPI CANAL 4
DEPTO. DE REPORTAGENS

561

ROTEIRO DOS FILMES DO DIARIO DE S.PAULO NA TV. 10/12/64

- 1- Filme Negativo : Billings Seca
(SUITE)
Cartazes Secretaria da Viação sobre Agua.
- 2- Filme Negativo - Senores: Spera entrevista
- 3- Filme Negativo: Entrevista coletiva di Pres. do Tribunal de Justiça
- 4- FILME NEGATIVO - Entrevista Senora de Tico com Pres. do Tribunal Justiça
- 5- Filme Positivo - INTERNACIONAL: Manifestações em Atenas.
- 6- Filme Negativo: Caso da Criança que ressuscitou em Itatiba
- 7- Filme Negativo - Coletiva sobre convocação para 65.
- 8- Filme negativo: Chanceler uruguaio chega ao Rio
- 9- Filme Negativo - Contrabando (suite) Vigariata na Central
- 10- FILME POSITIVO - Operação UNITAS V
- 11- FILME POSITIVO - Exposição de Aeronautica -internacional.
- 12- Filme Negativo- Aumento de Professores.

(2)

562

MANCHETES

- PROFESSORES ESPERAM POR MAIS QUINZE DIAS O PAGAMENTO DOS ATRASADOS ! ! !
- " DORA " DEVASTA CIDADES DA FLÓRIDA ! ! !
- SUBSTITUTO DE MOURÃO FILHO NO COMANDO DO QUARTO EXÉRCITO EM COMPASSO DE ESPERA ! ! !
- C.R.N.S. DERREBOU SUPERINTENDENTE DA SUNAB ! ! !
- JUSTIÇA PAULISTA NA PIOR FASE DE SUA HISTÓRIA ! ! !

565

CONFIDENTIAL

501 1964 09 10 4

564

CÂMERA LOCUTOR

A represa Billings está quase vazia.

MCST

FILME NEGATIVO

A Usina de Cabeté tem funcionado graças a água bombeada de Tietê. Porém o Light defronta-se com novo problema, que poderá paralisar as máquinas : a água do Tietê, inteiramente poluída desprende gases, que criam dificuldades nos geradores. A necessidade de economizar água é premente, pois embora Fornos ^{envie} ~~produzam~~ milhões de quilowatts-hora, o colapso da energia elétrica será quase fatal.

SÉRIA

ATENÇÃO

O Departamento de Águas e Esgotos iniciou uma campanha de esclarecimentos ao público, no sentido de economizar água. É a única maneira de continuar fornecendo a precioso líquido sem os drásticos cortes. E o senhor telespectador ^{não} deverá ~~parar~~ lavar o carro, regar o jardim ou calçadas até que seja superada a crise.

Vinte e um tiros de canhão, na Baía da Guanabara para saudar o presidente da França, general Charles de Gaulle. O cruzador BARROSO, que é o capitanea da esquadra brasileira saudará com a salva a entrada do navio francês, procedente de Montevideu, na Guanabara.

COMISSÃO PARLAMENTAR quer em audiência com o governador Ademar de Barros, para tratar do aumento do funcionalismo estadual. Como até agora não conseguiu se avistar com o chefe do Executivo, solicitou ao presidente da Assembleia que interceda ~~junto~~ obtendo a audiência.

O Diário Oficial da União, que hoje circulou em Brasília, publicou os atos do presidente Castelo Branco, aposentando o general de Exército Tristão de Alencar Araripe do cargo de ministro do Superior Tribunal Militar e nomeando para o mesmo cargo o general Olímpio Mourão Filho.

MILHAR DE ANOS DE VICIUMS descobridas
 na Flórida, em consequência do furacão DEIAI
 Adiantas as autoridades que essa é a pior tor-
 menta que açostou o continente neste século.
~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~ As maiores ~~das~~ devasta-
 ções tiveram lugar em ST. AUGUSTINE e Jacksonvil-
 le Beach, cujas foram atingidas por ventos de 135
 quilómetros horários. As costas da Flórida foram ~~XXXXXXXXXX~~
 varridas por ondas de oito metros de altura e
 os diques arrebataram inundando grandes áreas.

567

banco brasileiro com o objetivo de desenvolver credenciado para realizar toda classe de operações bancárias. Na Quinta Avenida, o Banco de Lavoura de Minas Gerais, em instalação financeira, inaugurou hoje sua atividade. As atividades normais de estabelecimento de crédito serão iniciadas na semana

MAURICIO

16
Diário

568
Política

COMENTÁRIO de Maurício Loureiro Gama

Há males que vêm para bem.

Outro dia meia dúzia de juristas mais ou menos desocupados, reunidos à beira do Lago Lehman, na Suíça, depois de examinarem informes fornecidos por dois juristas brasileiros cujos direitos foram cassados pela "revolução", resolveram exarar sentença, dizendo que havia umaditadura no Brasil, que mais de 8 mil presos sofriam nos cárceres, e que a imprensa estava sob implacável censura...

Tudo mentira, tudo invenção, tudo distorção, tudo obra da desonesta versão da realidade brasileira apresentada pelo ex-juiz Osny Duarte Pereira,

MAO TSE TUNG ----- autor inclusive de um livrinho de apologética da China de Mão-Tse-Tung.

Mas foi bom que a tal Comissão de Juristas de Genebra tivesse entrado pelo cano de uma inverdade grosseira. Motivou o revide justo, o revide correto, a resposta ativa, e judiciosa, dos autênticos juristas brasileiros, entre os quais

Afonso Arinos ----- figura o sr. Afonso Arinos de Melo Franco, sem falar nas demais personalidades que honram a seção brasileira da Comissão Internacional de Juristas. Foi uma resposta liquidante!

Aliás, ninguém acreditou, cá entre nós, naquilo que se disse em Genebra. Vai ver que os tais juristas são como certos europeus jejunos em geografia, e confundiram o Brasil com Cuba.

Sim, porque em Cuba as prisões estão cheias, implantou-se uma ditadura sórdida e os jornais, rádios e televisões foram emasculados, estão sob censura férrea, e só dizem aquilo que o ditador deixa...

569

O serviço de Buasas e Salvamento da FAB e a Marinha de Guerra do Brasil, continuam procurando o cargueiro argentino PATAGONIA, desaparecido em aguas do Rio Grande do Sul. Nenhum sinal do barco foi descoberto, que possa provar seu afundamento. A informação contraria, notas anteriores procedentes da capital argentina, segundo as quais um barco com dez tripulantes do navio fora avistado proximo das costas sulinas brasileiras e que sinais de combustivel, pedacos de madeira foram constatados no local de provavel acidente.

7

570

VILAS

O ISOLAMENTO de Cuba, foi comentado, hoje, em Washington, pelo jornal THE WASHINGTON POST, que afirmou ter o governo cubano recebido dois fortes golpes com a vitória do candidato democrata cristão, Eduardo Frei, no Chile e o rompimento das relações diplomáticas por parte do Uruguai.

CELSONO

UM GRUPO de instrutores militares comunistas chineses, chegou hoje a DAR ES SALAAM para preparar as tropas da REPUBLICA UNIDA DE TANZAN-TANGANYKA-ZAMZÍBAR. A informação é de fontes diplomáticas em LONDRES!

(8) (15)

571

SPERA

NO BRASIL, vai haver importante Congresso, para tratar dos problemas alimentares. No período de 22 a 26 do corrente estarão reunidos especialistas civis e militares no primeiro certame ~~que~~ que tratará do assunto!...

VILAS

.... CARA DE CAVALO, ainda é o assunto do dia, na GUANABARA. O criminalista CILSO NASCIMENTO deixou hoje a causa que patrocinava entrega de CARA DE CAVALO à Justiça. ~~XXXXXX~~ A desistência, afirmou o advogado, deu-se em face da ~~XXXXXX~~ interferência de terceiros! O Juiz NONJARDIN FILHO já recebeu informações das autoridades policiais sobre a garantia para a apresentação do bandido.

CE MONTENEGRO

~~XXX~~

.... O DELEGADO PAULISTA DA SUJAB, falou sobre a alta do custo e a falta de gêneros alimentícios.

SPERA

CE SUZANA

Disse que pouco antes, durante e depois da revolução, todos os setores da economia nacional se comprometeram publicamente a ajudar a obra de recuperação iniciada pelo governo. Agora, grande número de elementos estão ~~caros~~ caros, verificando-se poucas e honrosas exceções. Acrescentou que esta é a hora da redução de lucros em benefício da coletividade e do país.

572

DETERMINA tomar posse amanhã o novo superintendente da SESAAB Guilherme Borgoff, secretário de Economia do governador CARLOS LACERDA, Col nomeado para suceder ao senhor Arnaldo Cavalcanti

81

573

VILAS

Câmara Locutor

Carne derrubou o superintendente da Sunab, sr. Arnaldo Taveira. Mas a carne não irá derrubar o general Souza Carvalho da Sunab paulista, conforme ele próprio declarou.

8-B

REPORTAGEM SPERA

574

Câmara Spera

Para salvar do naufragio total o tabelamento da carne, torpedeado por frigoríficos, marchantes e açougueiros, o presidente da Sunaba, general Souza Carvalho, estabeleceu hoje um termo de compromisso para o comercio da carne no Estado de São Paulo. Através desse termo de compromisso, frigoríficos e marchantes submetem-se aos preços oficiais, para fornecimento aos açougues. Comprometem-se, ainda, a entregar carne em quantidades normais, com base nas entregas feitas em maio e junho. Para o general Souza Carvalho, as classes produtoras, especialmente o alto comercio da carne, não estão colaborando para resolver o problema.

Filme negativo

SONORA DO GENERAL SOUZA CARVALHO

Câmara Spera

Aí estão apenas três altos comerciantes de carne comprometeram-se a entregar carne pelos preços tabelados. Com todos os riscos que possamos correr, vou fornecer a relação de frigoríficos e marchantes que fazem abertamente o cambio-negro da carnes Bordon, Guapeva (de Jundiai), Itapevi, Guarulhos, São Carlos do Pinhal, Santa Cruz, Cotia S.A.

DSP 1934 09 10 15

Spera

Cont. (8-b)

- 2 -

575



e especialmente o grupo Fialdinni, que adquiriu a firma T.Maia e que fornece cerca de setenta por cento da carne consumida em São Paulo. Essas são as firmas que praticam abertamente o cambio-negro de carne. Por dever de justiça, frisa-se que os frigoríficos estrangeiros não se incluem nessa lista e, conforme a SUNAB apurou, tem respeitado o tabelamento. Das firmas apenas a Santa Cruz, a Cotia SA e a Bordon assinaram hoje o termo de compromisso proposto pela SUNAB. Esse fato nos levou a procurar o presidente do sindicato dos açougueiros, sr. Caetano Pelegrino Neto.

Film negativo

SONOROK DE PELEGRINO NETO

Som
de fi

Sonoro

576

Conseição da Costa Neves pediu ao presidente Castelo Branco que o ~~CRÉDITO~~ seja à sua para cobrir a ação dos especuladores do povo. A representante do PSD, na assembleia legislativa de São Paulo, endereçou ao presidente da República o ofício no qual focaliza a crise do ~~INDETERMINADO~~ abastecimento dos gêneros essenciais à população. Conseição da Costa Neves denunciou a ação dos atravessadores do mercado de frutas, que compram os pomares e enterram os frutos, para evitar a queda dos preços!

SECRETARIA

Referindo-se à b. l. de nomeação dos juizes em
rupe do do, o Decreto de 1911...

SECRETARIA

... José de Silveira, presidente do Tri-
bunal de Justiça, virou ao o Justiz de São Paulo
do seu vasa no momento e por fim de sua história.
... José de Silveira e juiz vicário - carreira - com discon-
tos mil cravados, em parte no exílio e parte em
bons certo e ostentou e teve mil. In causa vencia,
diferentes e alguns cargos no interior estado e
de 1911, virou e três vezes, em 1911 e 1912 de
um ano, sendo o primeiro.

10

578

CÂMERA LOCUTOR

E como anda a Justiça em São Paulo ? ? ? ?

MCST

DSP 1964 09 10 19

(11) X

57g

FILME NEGATIVO

(ENTRA FILME SONORO DO TICO TICO ENTREVISTANDO O SOM DE
PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO) FILME

SONORO

Jan 1964 09 10 20

DSPTV ((10-9-1964)) em 1º FILME INTERNACIONAL

(12A)

X

CFLS
CÂMERA = LOC

Em Atenas...

580

MYC

EST

FILME POSITIVO

...os gregos realizaram grande manifestação pública, com o propósito de reafirmarem seu apoio aos cipriotas-gregos, na luta contra os turcos. A manifestação, organizada por entidades estudantis e culturais, incluiu um protesto contra brutalidades turcas em Chipre e uma acusação ao Ocidente de estar apoiando os cipriotas-turcos, ao invés da comunidade grega da ilha. Por outro lado, em Ancara, os turcos protestaram contra os Estados Unidos, pelo fato de terem reprovado a invasão turca de Chipre.

SOM;

MÚSICA

SÉRIA,

FORTE.

manifestação e protesto
7/17

MAURICIO ----- Quem virá amanhã para o nosso PINÇA FOGO, no gênero o programa de maior audiência e prestígio na TV brasileira?

SUPLICY LACERDA ----- É bem provável que tenhamos, aqui, amanhã, mais um ministro - esse bravo Ministro Suplicy de Lacerda, que está passando a limpo o Ministério da Educação e Cultura.

CASTELO BRANCO ----- Deputados paulistas salientam que o presidente Castelo Branco poderia efetivar a compra das concessionárias, se quisesse, sem ouvir o Congresso. O governo, sujeitando-se ao voto do Congresso, não quis apenas distribuir as responsabilidades de um negócio universalmente tido como duvidoso, mas desejou principalmente suscitar em torno dele o debate democrático para que a solução do problema fôsse tomada à luz do dia, sem qualquer suspeita de clandestinidade.

JANGO ----- Reitera-se que o compromisso de compra das concessionárias, assumido nos Estados, foi reiterado pelo sr. João Goulart no breve encontro que teve

KENNEDY ----- com o então presidente Kennedy, em Roma.

Alcançou repercussão simpática nos meios econômico-financeiros de São Paulo a reeleição do sr. Afael de Souza Meschese, o qual continuará comandando o parque industrial de São Paulo.

582

COMERCIAL -COMERCIAL -COMERCIAL

DSF 1924 09 10 23

583

~~SECRET~~

A sessão de hoje da Câmara Federal foi dedicada à memória do Professor San Tiago Dantas. Os trabalhos constantes de ...

~~SECRET~~

... Ordem do Dia foram expurgados para amanhã, inclusivo o projeto que prorroga a Lei DO EQUILIBRADO. Falaram de tribuna, Ernani Sátiro, líder do UDN, Derville Allegretti, do UEN, Tancredo Neves, do PSD e Boutel de Andrade, do PTB, além de outros parlamentares, que traçaram a trajetória de San Tiago Dantas, na vida pública e política. O presidente Renieri Mazzili, falando em nome da Mesa, afirmou que a República perdeu um CONVICTO democrata.

MAURICIO ----- Vários jornais noticiaram que uma certa Comissão Internacional de Juristas emitiu parecer segundo o qual o Brasil era uma ditadura, com 8 mil presos e censura rigorosa nos jornais.

CASTELO BRANCO ----- O presidente Castelo Branco mostrou-se chocado com essa opinião exarado por juristas mais ou menos lunáticos, reunidos à beira de um lago suíço, em Genebra, e tão ausentes da realidade brasileira.

LOCUTOR ----- ~~É~~ bem verdade que entre os juristas da tal comissão figura o sr. Osni Duarte Pereira, comunista militante, antigo desembargador no Rio, e que teve seus direitos políticos cassados pela Revolução.

LOCUTOR ----- Reveste-se de singular importância, por isso mesmo, o sóbrio documento que acaba de ser divulgado, e que constitui a resposta da Seção Brasileira da Comissão Internacional de Juristas. Nesse trabalho, já encaminhado para Genebra, declara-se que os brasileiros não sofreram decretos-leis, não ficaram privados de habeas-corpus, e desconhecem a censura sob todas as formas, inclusive a jornalística. O Brasil continua governado por um regime constitucional de três poderes independentes, mantendo-se o Executivo, o Legislativo e o Judiciário.

LOCUTOR ----- Da Seção Brasileira faz a parte juristas do porte de Levê Carneiro, Afonso Arinos de Melo Franco, Austregésilo de Athayde, Haroldo Valdão, Hildebrando Acioli, Pedro Calmon, Raul Fernandes.

585



CÂMARA DEBATOR

Após estar morto durante dez minutos, o garoto José Aloisio Rodrigues, de quatro anos de idade, voltou à vida. Este fato ocorreu há trinta dias, em Itatiba ...

PCST

FILME NEGATIVO

... quando ao ser submetido a uma extração de dentes, com anestesia geral, o menino veio a falecer. Imediatamente o médico Noveiro Ferrari aplicou-lhe mensagens cardíacas, conseguindo a sua ressurreição. Hoje o reportagem pôde constatar a rápida recuperação de Mácinho, que já come bem, brinca e passeia pelos jardins da Santa Casa, guiado pelas mãos carinhosas de uma enfermeira.

SÂNIA

586

1411

SIF 212

Será QUESTÃO ABERTA para o PTB a compra das concessionárias de serviços públicos pelo Governo brasileiro ! Assim decidiram hoje, reunidos em Brasília, os Congressistas do PTB, sob a batuta do líder DOUCEL DE ANDRADE. Este deixou sub-entendido que ^{o PTB/}representará emendas, que deverão ser orientadas por uma Comissão integrada, entre outros, pelos parlamentares CHAGAS RODRIGUES, BATISTA RAMOS, CÉSAR PRIETO e OSWALDO LIMA FILHO, que já fez sua opção : quer ouvir somente técnicos (para definição de emendas a serem feitas); o 1º seria o sr. Barbosa Lima Sobrinho.

(15)

Diário

587
Política

- MAURICIO ----- Está confirmado agora: o almirante Silvio Heck, antigo ministro da Marinha, e que sofreu intervenção cirúrgica, há dias, aqui em São Paulo,
- JÂNIO QUADROS ----- Foi visitado pelo sr. Jânio Quadros no Hospital dos Servidores. Ambos mantiveram longa palestra. O almirante Silvio Heck deseja que o presidente
- CASTELO BRANCO ----- Castelo Branco adote a linha dura em relação aos tubarões, que reajustam preços todos os dias, com a colaboração da Sunab.
- LOCUTOR ----- Ele tem razão. É preciso conter a elevação progressiva do custo da vida.
- SILVIO HECK ----- Admite-se que a Câmara vai aprovar projeto graças ao qual o almirante Silvio Heck voltará à ativa.
- LOCUTOR ----- Uma corrente ponderável de parlamentares, hoje à tarde, no Palácio 9 de Julho, esteve reunida, condenando, expressamente, a campanha promovida pelo deputado Amaral Gurgel. Na opinião desses parlamentares, o sr. Amaral Gurgel "está desmoralizando o Poder Legislativo, cujo prestígio cumpre defender, intransigentemente".
- LOCUTOR ----- O secretário do Trabalho fornec^{eu} hoje à tarde um índice expressivo a respeito do ritmo desenvolvimentista e do clima de confiança que se reimplantou no país, em virtude da operação-limpeza da Revolução: A Volkswagen bateu um record absoluto no mês de agosto, superando todos os seus índices de produção anteriores, com 312 unidades por dia. A produção de agosto foi superior em 58% à de igual mês do ano anterior, quando ainda era presidente o sr. João Goulart.

JANGO

JSP 1964 09 10

28

588

CÂMERA LOCUTOR

Os jovens nascidos entre mil novecentos e quarenta e seis ...

FIM DO REGISTRO

... deverão se apresentar para o serviço militar entre vinte e um de setembro e onze de dezembro próximos, atendendo a convocação no município de São Paulo. Esta e mais outras instruções foram hoje divulgadas pelo Tenente Coronel Sebastião Moraes Netto, que concedeu entrevista coletiva à imprensa, na sede da Segunda Região Militar. Cerca de cinquenta mil jovens serão recrutados, para preencher o efetivo das organizações militares em nosso Estado.

589

O AGRICULTOR está amparado por 3 importantes medidas, no decreto que fixa os novos preços mínimos para os principais produtos agrícolas, nas safras 64/65 e 65/66 : primeira - criação de centros de consumo nos pontos de convergência da produção no interior dos Estados - segunda - reajuste anual dos preços - e terceira : interiorização do sistema, com a participação de Bancos Oficiais - Estaduais e Regionais nas operações de financiamento. Apenas um senão parece necessário, como condição de crédito ao agricultor : a exigência absurda de apresentação da certidão de declaração do Imposto de Renda, e a prova de que pagou ao IAPG !

17-A

590

O deputado Armando Falcão viajou para o Nordeste, onde vai começar a trabalhar pela redução dos Partidos Políticos, a 2 somente ! Segundo informações colhidas no Palácio do Planalto, o Ministério da Justiça APRESSA o envio ao Congresso, da Reforma da Lei Eleitoral. Ainda sobre este assunto, o deputado Paulo Sarazate XXI confirmou que o Marechal Castelo Branco deve enviar ao Congresso emenda Constitucional, eliminando todos os Partidos, para que se possa suplantir o BI-PARTIDARISMO !

Os Governadores Paulo Guerra, Pedro Gondim e Lomanto Junior estão enviando emissários ao Presidente Castelo Branco, em busca de apoio à tese da Prorrogação pura e simples de seus mandatos ! A manobra está clara, mas também é claro o seu fracasso, por falta de ressonância junto ao Marechal ...

ETC

17 B1

591

GUANABARA está ameaçada de ficar às escuras nos festejos de seu Quarto Centenário. A informação é do almirante MAGALDI, coordenador do racionamento, que adianta que o deficit de energia elétrica ainda não foi quocorado no Rio; ~~apenas~~

(17)

592

VILAS

Superada COMPLETAMENTE a expectativa de produção de farinha de trigo, no Brasil ! Fartura e abundância permitem dizer que o abastecimento do produto será FÁCIL e REGULAR. O Ministro da Agricultura, Prof. Euge de Almeida Leme, baixou Portaria fixando em 2 milhões e 900 mil toneladas a previsão das necessidades de abastecimento de trigo em grão para este ano. 100 mil - estimativa de produção nacional ; o resto, importado ...

Enquanto os moinhos "vão de vento em pôpa", o café se perde e se esfacela, segundo peritos do Conselho Superior do Comércio Exportador do Café ! Eles enviaram Ofício ao Ministro da Indústria e Comércio, sr. Daniel Faraco, fazendo ponderações sobre as últimas modificações do sistema cambial, pelas quais vão para o câmbio livre, todos os produtos de importação e exportação. Por essas e outras - dizem - o Brasil está entregando seus mercados tradicionais a competidores mais astutos e, até certo ponto, ladinos ...

593

CONF. BRASIL

Para discutir o problema de brasileiros exilados no Uruguai e alguns assuntos relativos à LULA ...

CONF. BRASIL

... chegou hoje à Guarema o chanceler uruguaio Leonardo Carrillo de San Martín. À sua espera, no aeroporto de Montevideo, estava o Ministro de Relações Exteriores Vasco Leiteiro de Cunha, que conferiu com o Brasil solicitando oficialmente ao governo do Uruguai restrições aos exilados políticos. Disse ainda o chanceler brasileiro: "Temos o cumprimento da convenção de não interferência nos assuntos internos e falar no rádio, na televisão e nos jornais, conforme ocorreu no dia sete de setembro."

19

Amanhã, sairá uma Nota Conjunta dos Governos do Brasil e Uruguai, na qual serão analisados diversos problemas das relações diplomáticas e econômicas, sobretudo o caso dos asilados brasileiros.

Dizem que o chanceler irá sábado a Brasília para encontrar-se com o Presidente Castelo Branco. Este, também ao que se comenta, deverá ir rapidamente a Alagoas na próxima 4a. feira. Só ao final da semana que vem é que retornará a Guanabara, para receber o Presidente do Senegal, LEOPOLD SENGHOR !!

Para disciplinar a apuração do ativo e passivo das concessionárias de serviços públicos, com o respectivo TOMBAMENTO, o deputado CÉSAR PRIETO apresentará emenda ao Projeto original, já em exame pelo Congresso ! ~~XXXXXXXXXX~~ Se a emenda VALER, o Brasil só deverá pagar a 4a. parte do que lhe propõem os norte-americanos ! ...

VIA

595

SPERA

~~O deputado DÍAS MENDES afirmou hoje~~
~~que~~

O deputado FLORIANO ~~KEBIM~~ RUBIM
revelou hoje que a Caixa Econômica Federal
pode dispor atualmente, de 1 BILHÃO e OITOCENTOS
E TRINTA E SEIS MILHÕES DE CRUZEIROS para apli-
cação ^{em} ~~de~~ obras de emergência em todo o terri-
tório Nacional !

VILAS

O Ministro do Trabalho declarou hoje que
vai entregar sábado ao Presidente Castelo Branco
~~o projeto~~ o projeto
que extingue os órgãos do IMPÓSTO SINDICAL !
Ao mesmo tempo, elogiou o trabalho do Governador
Magalhães Pinto em Minas Gerais, combatendo
de tôdas as formas, o DESEMPREGO, que, segundo
o próprio Ministro, não é fato novo ...

SPERA

O Ministro Milton Campos anunciou que a
mensagem da coincidência de mandatos está sendo
pesquisada através de OPINIÕES PARTIDÁRIAS ! ~~XX~~
Disse também, que a Nova Lei do I^{qu}ilinato está
recebendo os últimos retoques no Ministério
do Planejamento!

FLS 4

596



CÂMERA REGULAR

Policiais de Martins e Aires ..

MCST

FILM. NEGATIVO

partido *T...*
 ... apreenderam hoje dois quilos de prata pura, em **SÉRIA**
 pequenas barras. A mesma foi apreendida na joalhe-
 ria de Vincenzo Lignercelli, que também foi preso,
 pois tentou subornar um policial, com a importân-
 cia de trezentos mil cruzeiros. A prata foi encen-
 minhada à Detração aduaneira do Ministério da Fa-
 zenda.

CRIME

Nº 101
 Valdemiro Souza Santos, vigarista que tentou apli-
 car um golpe em uma companhia de seguros, foi pre-
 so ontem por policiais do primeiro Auxiliar. Convi-
 dado a depor, Valdemiro contou toda a trama que
 visava receber de uma companhia de seguros a impor-
 tância de dez milhões de cruzeiros, em caso de fa-
 lecimento. Acontece que Valdemiro agora fará compa-
 nhia a seu pai, parceiro do golpe, que já se encon-
 tra preso.

CÂMARA DEPUTADOS

Iniciou-se a quinta Operação "Unidas" e as belonaves já estão voltando aos seus portos de origem. A manobra é realizada anualmente, com ...

+ + + + +

FILME POSITIVO

... a participação do Brasil, Argentina, Est. dos UNIDOS e Uruguai. Os exercícios terminaram oficialmente ontem, nas Costas do Uruguai. Dia quinze a força-tarefa brasileira, que hoje se desincorporou, chegará à guarnição, capitaneada pelo "Mina Gerais". A operação "Unidas" tem como finalidade a defesa do hemisfério. O comando geral é revezado entre oficial dos diversos países americanos que dele participam. Os Estados Unidos participaram este ano com uma força-tarefa composta dos contra-torpedeiros "John Willia", "Norfolk" e o submarino "Odax", sob o comando do contra-almirante Robert Gralla. Em entrevista à imprensa, o militar norte americano informou que esta operação demonstra a determinação das nações americanas de se manterem preparadas constantemente para a defesa. Durante a estada da Esquadra de Rio San no Rio de Janeiro, várias visitas foram promovidas. Escolares percorreram as instalações das belonaves e ao final de visita levaram o bonê dos marujos como recordação.

VILLAS

MIEM

Novos choques entre a policia italiana e terroristas tiveram lugar no Tirol do Sul, na Italia Setentrional. Cinco carabinieri foram feridos.

CELSO

NO IRAQUE, foram executados

em dias da semana passada cinco oficiais da Força Aérea Iraquense e foram presas mil pessoas. Todos implicados num fracassado golpe de Estado contra Abdul Solim Araf, presidente do Iraque. A informação procede de BEIRUTE.-

VILLAS

NA ESPANHA, HEI o bispo de Málaga

faz séria advertência. Dois perigos ameaçam o país. O primeiro: desonestidade e imoralidade públicas; e o segundo: a formação social e económica do país.

CELSO

NA INGLATERRA, os meios políti-

cos acreditam que na próxima terça-feira o primeiro ministro, ALEC DOUGLAS-HOME, anunciará as eleições gerais inglesas para o dia 15 de outubro próximo.

ALPS

599

23A



CÂMERA = LOC

Desde 1948, a Feira de Aeronáutica de

MIC

Farnborough, na Inglaterra...

EST

FILME POSITIVO

Inglaterra, França, Alemanha

...tem servido de palco para a apresentação das maiores e melhores aeronaves civis e militares da Grã-Bretanha. Na feira deste ano, inaugurada no último dia sete, estão sendo exibidos vinte e seis tipos de aeronaves, além de outras dezesseis que não fazem vôos de demonstração. Uma das grandes atrações deste ano é o Super VC-10, o maior avião civil do mundo, dotado de motores Rolls-Royce Conway. Este aparelho pode transportar cento e oitenta passageiros na classe econômica. Outro avião de destaque na exposição é o "Cento e Onze", apresentado como sucessor do Viscount. Pode transportar setenta e nove passageiros. O "Hawker Trident" já está sendo usado pelas linhas aéreas britânicas e pode transportar até cento e um passageiros, na classe econômica. O "Belfast", apresentado como o mais versátil avião de transporte do mundo, é propulso por motores Rolls-Royce a turbo-hélice. O "Belfast" pode transportar até oitenta mil libras

SOM:

MÚSICA

ALEGRE.

600

(ou cerca de quarenta toneladas), à velocidade de quinhentos e sessenta quilômetros por hora. A versão a jato está ainda em fase de desenho, mas terá capacidade de carga ainda maior. O novo e revolucionário bombardeiro britânico, o TSR-2, pode voar a velocidade duas vezes superior à do som, tanto ~~em~~ em pequena ou grande altitude. O TSR-2 é dotado de moderno dispositivo que lhe permite decolar de pistas curtas ou não adequadas. O "BAC-221" é o "Delta 2" remodelado que, há alguns anos, foi detentor de recorde mundial de velocidade. Agora, depois de extensas modificações, está sendo usado para pesquisas sobre o tipo de asa (em "delta") que fará parte do avião supersônico "Concord", para ~~uso~~ uso civil, a ser construído conjuntamente pela Grã-Bretanha e a França.

24
Lírio

601

Política

MAURICIO -----

O deputado Amaral Gurgel, que atirou sobre o Poder Legislativo de São Paulo a "bomba" (de vários megatons) do IPM para apurar a aplicação da verba pessoal de Suas Excelências, está sob ameaça. Há um grupo de colegas defendendo a tese de que ele feriu o decoro da Casa. E querem cassar-lhe o mandato.

~~AMARAL GURGEL~~ -----

Agora à noite, pouco antes de encerrar-se o expediente desta edição, perguntamos ao deputado Amaral Gurgel como recebia a notícia de que se pretendia cassar o seu mandato.

"Aceito a provocação e vou em frente. Levarei às últimas consequências a tarefa que me impuz, em defesa do patrimônio do povo. Reuni montanhas de documentos e estou em condições, inclusive, de arrancar a máscara de muito patife, no Palácio 9 de Julho..."

LOCUTOR -----

Séi ou não séi o General Ivanhoé Martins?

ADHEMAR -----

O sr. Adhemar de Barros informou que absolutamente não recebera nenhuma carta do secretário da Segurança Pública. O titular da pasta, por seu turno, declarou que não pretendia escrever nenhuma carta ao chefe do Executivo paulista.

CANTILIO -----

Entretantes, fala-se do sr. Cantídio Nogueira Jampaio. E também se fala num outro militar, da mais absoluta confiança no comando revolucionário.

Os observadores acham que a insegurança precisa ter paradeiro na Segurança Pública.

ADHEMAR -----

O sr. Adhemar de Barros, nas próximas horas,